



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ РЕГЛАМЕНТУ, ДЕПУТАТСЬКОЇ
ЕТИКИ ТА ВНУТРІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ, ВИЯВЛЕННЯ ТА ПРОТИДІЇ
КОРУПЦІЇ, ВЗАЄМОДІЇ З ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ ТА
ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

ПРОТОКОЛ

засідання 5 від 18 травня 2021 р.

ПРИСУТНІ:

Члени комісії: Нагалецький Тимур Олександрович, Нечитайло Оксана Романівна, В'язовченко Тарас Анатолійович, Антонюк Свгенія Петрівна, Степанюк Валерій Васильович Плешко Максим Валерійович

Всього на засіданні комісії присутні 6 з 6 членів комісії.

Присутні: Василенко Наталія Юріївна помічник депутата Ірпінської міської ради В'язовченка Т.А.

Відсутні:

Список реєстрації осіб, які брали участь у засіданні комісії додається і є невід'ємною частиною цього протоколу.

ПРОЦЕДУРНІ ПИТАННЯ:

1. Порядок денний

ПО ПЕРШОМУ ПРОЦЕДУРНОМУ ПИТАННЮ:

Слухали: Нагалецького Тимура Олександровича, який запропонував наступний порядок денний засідання комісії:

1. Розгляд проекту рішення "Про внесення змін до рішення 46 сесії Ірпінської міської ради VII скликання від 25.01.2018 №3173-46-VII "Про обмеження поверховості забудови на території Ірпінської міської ради"
2. Розгляд Проекту рішення "Про надання дозволу на створення органу самоорганізації населення міста Ірпінь "Лісовий"

3. Розгляд Проекту рішення "Про звернення депутатів Ірпінської міської ради Бучанського району Київської області VIII скликання до Президента України, Верховної ради України та Кабінету Міністрів України з вимогою зупинити нову систему призначення субсидій."

4. Щодо "Дня вишиванки"

5. Різне

„ За ” - 6

„Проти” - 0

„Утримались” – 0

Рішення прийнято одностайно.

1. **Розгляд питання №1 порядку денного** Про внесення змін до рішення 46 сесії Ірпінської міської ради VII скликання від 25.01.2018 №3173-46-VII "Про обмеження поверховості забудови на території Ірпінської міської ради»

Слухали: Голову комісії Нагалецького Тимура Олександровича, який доповів що данному рішенні пропонується лише змінити назву рішення.

Виступив: Нечитайло Оксана Романівна, яка доповіла що Рішення прийняті Ірпінської міською радою мають юридичну силу на території всієї громади, тому не має сенсу розглядати зміну рішення на черговій сесії.

Виступив: Голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який запропонував рекомендувати депутатам Ірпінської міської ради прийняти Рішення Про внесення змін до рішення 46 сесії Ірпінської міської ради VII скликання від 25.01.2018 №3173-46-VII "Про обмеження поверховості забудови на території Ірпінської міської ради» на черговій сесії Ірпінської міської ради.

„ За ” - 1

„Проти” - 0

„Утримались” – 5 «Не голосував»-1

Рішення не прийнято.

Розгляд питання №2 порядку денного «Про надання дозволу на створення органу самоорганізації населення міста Ірпінь «Лісовий».

Слухали: члена комісії Нечитайло Оксану Романівну, яка повідомила, про створення органу самоорганізації населення міста Ірпінь «Лісовий».

Виступив: голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який запропонував рекомендувати прийняти проект рішення «Про надання дозволу на створення органу самоорганізації населення міста Ірпінь «Лісовий»» на черговій сесії Ірпінської міської ради VIII скликання.

„ За ” - 6

„Проти” - 0

„Утримались” – 0 «Не голосував»-0

Рішення прийнято.

Ухвалили: рекомендувати прийняти проект рішення «Про надання дозволу на створення органу самоорганізації населення міста Ірпінь «Лісовий»» на черговій сесії Ірпінської міської ради VIII скликання.

Розгляд питання №3 порядку денного Про звернення депутатів Ірпінської міської ради Бучанського району Київської області VIII скликання до Президента України, Верховної ради України та Кабінету Міністрів України з вимогою зупинити нову систему призначення субсидій

Слухали: Нагалецький Тимур Олександрович, яка доповів, що через ситуацію яка склалася з переоформленням житлових субсидій, Фракція СС пропонує депутатам підтримати звернення до Президента України, Верховної ради України та Кабінету Міністрів України з вимогою зупинити нову систему призначення субсидій

Виступив: Голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який запропонував рекомендувати прийняти проект рішення «Про звернення депутатів Ірпінської міської ради Бучанського району Київської області VIII скликання до Президента України, Верховної ради України та Кабінету Міністрів України з вимогою зупинити нову систему призначення субсидій» на черговій сесії Ірпінської міської ради VIII скликання.

„За” - 6 „Проти” - 0 „Утримались” - 0

Рішення прийнято

Ухвалили: рекомендувати прийняти проект рішення «Про звернення депутатів Ірпінської міської ради Бучанського району Київської області VIII скликання до Президента України, Верховної ради України та Кабінету Міністрів України з вимогою зупинити нову систему призначення субсидій» на черговій сесії Ірпінської міської ради VIII скликання.

Розгляд питання №4 порядку денного Щодо дня Вишиванки

Слухали: Антонюк Євгенію Петрівну, яка доповіла, традиційно третій четвер травня в Україні визначають «День Вишиванки».

Виступив: Голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який запропонував рекомендувати депутатам Ірпінської міської ради прийняти одягнути вишиванки на пленарне засідання 10 сесії Ірпінської міської Ради VIII скликання.

„За” - 6 „Проти” - 0 „Утримались” - 0

Рішення прийнято

Ухвалили: рекомендувати депутатам Ірпінської міської ради прийняти одягнути вишиванки на пленарне засідання 10 сесії Ірпінської міської Ради VIII скликання.

Різне.

Обговорювали питання створення ініціативної групи з числа депутатів для розроблення пропозицій щодо перейменування вулиць

Голова комісії _____ галецький Т.О.

Секретар ком _____ ювченко Т.А.